
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 589 

 

На 19 септември 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно обявяване за избран 

народен представител. 

Докладва: Росица Матева 

2. Проект на решение относно поправка на техническа грешка. 

Докладва: Красимир Ципов 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Димитър 

Димитров, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали 

   Докладва: Росица Матева 

5. Проект на решение относно временна замяна на член на 

ОИК– Свиленград. 

Докладва: Силвия Стойчева 

6. Проект на решение за изменение и допълнение на Решение 

№ 2940/18.01.2024 г.  

Докладва: Севинч Солакова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 



2 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10.40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Централната избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата, имаме кворум. Колегите Елка 

Стоянова и Томов ме информираха, че малко ще закъснеят. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно обявяване за избран народен 

представител. Докладчик – госпожа Матева. 

2. Проект на решение относно поправка на техническа 

грешка. Докладчик – господин Ципов. 

3. Доклади по административни преписки. Докладчици: 

господин Войнов, господин Димитров, госпожа Матева, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, господин Ципов и господин Георгиев. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик – госпожа 

Матева. 

Моля, за вашите предложения по дневния ред. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

 

Заповядайте, госпожо Матева, в точка първа: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЯВЯВАНЕ ЗА 

ИЗБРАН НА НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, проектният номер на 

решението, което ви предлагам е 5495 в папка с моите инициали.  

С днешна дата, вх. № ЦИК-НС-03-829 е постъпило писмо от 

председателя на Народното събрание, с което ни изпраща решение 

на Народното събрание, прието на 19 септември 2024 г., с което са 

прекратени пълномощията като народен представител на Екатерина 

Спасова Гечева-Захариева, избрана от листата на Коалиция от 

партии ГЕРБ-СДС в Тринадесети изборен район – Пазарджишки за 

народен представител в 50-ото Народно събрание.  

По изложеното, колеги, и на посочените правни основания ви 

предлагам да вземем решение, с което да обявим за народен 

представител следващият в листата на Коалиция от партии ГЕРБ-

СДС в Тринадесети изборен район – Пазарджишки, а именно – 

Валери Стефанов Вълков, с посочено ЕГН, да бъде обявен за 

народен представител в 50-ото Народно събрание от Тринадесети 

изборен район – Пазарджишки, издигнат от Коалиция от партии 

ГЕРБ-СДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

Решението е № 3717-НС/19.09.2024 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам да гласуваме и две 

писма – едното до главния редактор на „Държавен вестник“ за 

обнародването на току-що приетото решение, другото – до 

председателя на Народното събрание, с което да изпратим това 

решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване заедно на двете писма. 
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Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

 

Господин Ципов, заповядайте в точка втора. 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПОПРАВКА НА 

ТЕХНИЧЕСКА ГРЕШКА 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка с проектен номер 

5496 – проект на решение относно поправка на техническа грешка в 

Решение № 3712-НС от 18 септември 2024 г. относно назначаване на 

Районна избирателна комисия в Двадесет и трети изборен район – 

София, за изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г. 

След служебна проверка ЦИК постанови, че е допусната 

техническа грешка в посоченото решение и на съответното 

основание предлагам решение: допуска поправка на техническа 

грешка в Решение № 3712-НС от 18 септември 2024 г., като 

длъжността на освободения Костадин Иванов Цеков – член, да се 

чете „заместник-председател“, а назначената за член Стефка 

Георгиева Захариева, да се чете „заместник-председател“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3718-НС/19.09.2024 г. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред. 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Димитров, заповядайте 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моята папка има 

постъпил вчера проект на споразумението, което сключваме 

обичайно със Съвета за електронни медии.  

Предлагам с писмо да върнем проекта без бележки и да 

предложим подписването да се осъществи неприсъствено. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева,); против 

– няма.  

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от ГД 

ГРАО с вх. № ЦИК-МИ-20-784-1 от 18 септември 2024 г., с което ни 

връщат отговор по повод изпратена информация за регистрираните 

кандидати в новите избори за кметове на 20 октомври. Информират 

ни, че проверката е установила, че всички кандидати на 

представения списък отговарят на условията на точка 1 от Решение 

№ 2460-МИ от 18 септември 2023 г. на ЦИК.  

Аналогично писмо от „Информационно обслужване“ АД - № 

ЦИК-МИ-15-785-1/18.09.204 г. Информират ни, че от извършената 

проверка по точка 4 на Решение № 2460-МИ се установява, че 

всички кандидати отговарят на изискванията да бъдат избирани. 

Докладвам за сведение. 

Колеги, предлагам да се запознаете, във вътрешна мрежа са 

публикувани писмата във връзка с извършваните проверки на 

различни категории лица в изборите за народни представители на 2 

април 2023 г. – местните избори, както и от изборите на 9 юни. Да ги 

обсъдим работно в по-късен момент.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка с вх. № МР-06-9-6 от 18 септември 2024 г., от областна 

администрация – Добрич. Видно от часа на получения имейл – 

преписката е получена в Централната избирателна комисия в 

13.23 ч. на 18 септември 2024 г., на мен ми беше предоставена днес в 

10.03 ч.  

Става въпрос, че областният управител на област Добрич ни е 

изпратил писмо, което е адресирано до Централната избирателна 

комисия, до ГД ГРАО към Министерство на регионалното развитие 

и благоустройството, до ТЗ ГРАО – Добрич и копие до Общинска 

избирателна комисия – Добричка, относно оспорено в съда Решение 

№ 203 по Протокол № 15 от 4 септември 2024 г., с което е одобрено 

предложение на кмета на община Добричка за произвеждане на 

местен референдум на територията на община Добричка.  

Приложено е разпореждане на Административен съд – 

Добрич, видно от което делото е насрочено за 12.11.2024 г. от 

13.15 ч.  

Припомням, колеги, че ние вчера изпратихме писмо във 

връзка с получените преписки до ОИК – Добрич, включително и до 

кмета на община Добричка и областния управител, с което 

уведомихме, че по принцип Централната избирателна комисия 

имаме указания за произвеждане на референдуми. След 

уведомяването от кмета на община Добричка, преди да постъпят в 

Централната избирателна комисия други факти и обстоятелства във 

връзка с решението за референдум, ние, в рамките на нашата 

компетентност, сме определили с решение възнагражденията на 

ОИК и на СИК за произвеждане на референдум. Следва това 

решение да се прилага само в случай, че има влязло в сила решение 

за произвеждане на референдум на 27 октомври. 

Вчера, след заседанието, ми беше предоставена преписка с 

вх. № МР-06-9-8 от 18 септември 2024 г., която е наименувана 

„Искане за свикване на заседание на ОИК – Добричка“ и от имейла 

на ОИК – 0815 се пише: „Здравейте. Приложено ви изпращаме 
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искане на членове на ОИК – Добричка за свикване на заседание. 

Поздрави.“  

Приложено е писмо до Енчо Стефанов – председател на ОИК 

– Добричка, с копие до Централна избирателна комисия. Искането е 

от Бранимир Димитров Вълчанов – заместник-председател, 

Йорданка Иванова Йорданова – заместник-председател на ОИК, 

Семра Гюрсел Назиф-Рюстем – заместник-председател, Руслава 

Ганчева Гаврилова – секретар на ОИК – Добричка, Ина Иванова 

Джендова – член на ОИК, Йонко Николов Станчев – член на ОИК, 

Косена Димитрова Костова – член на ОИК.  

Искането е до председателя на ОИК – Добричка: „В 

качеството ни на членове на ОИК – Добричка, на основание чл. 1, т. 

1 от Решение № 2161-МИ/31.08.2024 г. на ЦИК и чл. 1 от Решение 

№ 04-МИ/11.09.2024 г. на ОИК – Добричка, правим искане за 

свикване на заседание на ОИК – Добричка, което да се проведе на 

18 септември 2024 г. от 17.30 ч. при дневен ред:  

1. Входяща и изходяща кореспонденция; 

2. Номерация на решенията на Общинска избирателна 

комисия – Добричка при произвеждане на местен референдум в 

община Добричка на 27 октомври 2024 г.; 

3. Определяне на седалище, адрес за кореспонденция и 

работно време на ОИК- Добричка във връзка с провеждането на 

местен референдум на 27.10.2024г.; 

4. Формиране на единните номера на избирателните секции в 

община Добричка при произвеждането на местен референдум, 

насрочен за 27 октомври 2024г.; 

5. Определяне на местата за обявяване на избирателните 

списъци за провеждане на местен референдум на 27 октомври 2024г. 

в населените места в община Добричка; 

6. Назначаване съставите на СИК в община Добричка, за 

произвеждане на местен референдум на 27 октомври 2024г.; 

7. Разни.“ 
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Колеги, докладвам ви го това за сведение, защото считам, че 

вчера, видно от интернет страницата на ОИК – Добричка, е 

проведено заседание на ОИК и са приети решения, съгласно дневния 

ред.  

По точка 1 от протокола не става ядно какви входящи и 

изходящи кореспонденции са били разглеждани от общинската 

избирателна комисия. Видно е, че нашето писмо с изходящ номер от 

вчера е било разгледано от ОИК. 

Предлагам, колеги, за запознаване. 

Госпожо председател, по Ваша преценка – за работно 

обсъждане с оглед обстоятелството, че има насрочено дело на 

12.11.2024 г. във връзка с решението за местен референдум, дали 

Централната избирателна комисия ще предприеме действия и ще 

даде указания по отношение на ОИК – Добричка. 

Това е по тази преписка към момента – за запознаване и за 

работно обсъждане. 

С вх. № НС-17-791-2 от 18 септември 2024 г. е получено 

писмо във връзка с наш входящ номер относно проблеми при 

подаване на заявление за гласуване извън страната. Писмо, което 

цитирам, е изпратено в съпорт. В отговора е посочено, че след 

направена проверка, най-вероятната причина е, че буквите в номера 

на документа за самоличност са въведени на кирилица, а не както е 

посочено в забележка – на латиница. Сочи се, че е получен отговор 

от заявителя, че действително проблемът е бил неправилно 

попълване на номера на документа. Така, че проблемът към момента 

е решен. Докладвам го за сведение на Централната избирателна 

комисия. 

Към момента с тези преписки имам готовност. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № 14-820 от 

18 септември 2024 г., адресирано до областния управител, с копие до 

Централната избирателна комисия, РИК-23, РИК-24 и РИК-25 – 
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жалба от Институт за социална интеграция относно отмяна на 

заповед със съответния номер от 16 септември на кмета на Столична 

община относно разпоредбите на чл. 186, ал. 3 от Изборния кодекс. 

Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-17-822 от 18 септември 2024 г. с подател госпожа 

Райчева, постъпило по електронна поща. Писмо, към което са 

представени различни текстове. За сведение. 

Представям на вниманието на Централната избирателна 

комисия писмо от Министерството на труда и социалната политика, 

в което са поставени въпроси.  

Докладвам го за запознаване, тъй като на един от последните 

въпроси можем веднага да изпратим отговор, за останалите – 

Централната избирателна комисия не обработва такава информация, 

дори да разбере какво се иска. 

За запознаване, ще разпоредя към директора на дирекция 

„Администрация“ за допълнителна работа по това писмо. 

Писмото е с вх. № ЦИК-ЕП-02-223 от 19 септември 2024 г. – 

за запознаване. 

Променям си предложението, предлагам направо да го 

изпратим по компетентност на съответната главна дирекция. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

допълвам колегата Георгиев – съответната главна дирекция е ГД 

ГРАО, която извършва проверка на регистрираните кандидати за 

съответствие с изискванията да бъдат избирани, както и поддържа 

регистрите на гражданска регистрация на всички български 

граждани. Така, че информацията, която се изисква могат да я 

предоставят, тоест – да се препрати писмото по компетентност на 

Министерство на регионалното развитие и благоустройството, ГД 

ГРАО с копие до Министерството на труда и социалната политика.  

Има ли други предложения? Не виждам. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Следващ докладчик – колегата Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-

10-825 от 18 септември 2024 г. от РИК – Плевен, искане за издаване 

на втори КЕП за работа с електронната платформа на районната 

избирателна комисия. Тъй като вчера на работна група обсъдихме 

исканията на 24-та и 12-та районни избирателни комисии, 

преценихме, че можем да разрешим по два подписа. Ще изготвя 

допълнително писмо. 

Оставям преписката до изготвяне на проекта на писмо за 

обсъждане и изпращане едновременно на всички районни 

избирателни комисии. 

Колеги, докладвам ви писмо № ЧМИ-06-136 от 18 септември 

от общинска администрация Свиленград. Кметът на общината ни 

уведомява за сключен договор с Печатница на БНБ АД за възложено 

отпечатване на хартиени бюлетини за всеки тур.  

Предлагам ви с протоколно решение да възложим 

обособяване на папка, в която да се събират всички писма, свързани 

с подаване на заявка за възлагане на отпечатване на хартиени 

бюлетини, както и информация за сключени договори, за да не 

влизат такива писма в залата за доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам писмо с вх. № 

ЦИК-МИ-08-672-2 от 18 септември 2024 г. За пореден път ще си 

позволя да докладвам с оценка писмото на Областна дирекция на 

МВР – Шумен, откъдето ни уведомяват, че проверката по преписка с 

горния посочен номер, по която ни изпратиха информация при 

образуването, е приключила и преписката е изпратена в Районна 

прокуратура – Шумен.  

Не знам защо опитът на Областна дирекция на МВР – 

Шумен, не се възприема от другите областни дирекции, за да има 

ред при тези проверки и взаимодействие с Централната избирателна 

комисия. Нямам други доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте в точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

подготвено в отговор на запитването, което докладвах от 

Министерство на правосъдието – дирекция „Процесуално 

представителство на Република България пред Европейския съд по 

правата на човека“, с което ни изискват информация във връзка с 

висяща жалба пред Европейския съд „Якуб срещу България“. 

Изискваше се информация дали в Централната избирателна комисия 

са получени имейли от жалбоподателя, свързани с това, че той е бил 

карантиниран заради положителна проба за COVID-19 в периода от 

2 април до 15 април и не е могъл да гласува на изборите на 4 април 

2021 г.  

От извършена проверка от администрацията се установява, че 

има подадено по електронна поща писмо, което е прието за сигнал 

от Централната избирателна комисия. Писмото е постъпило на 4 

април в 10.48 часа от Сунай Якуб. В него е посочено, че е 

карантиниран в гр. Хасково, с посочен адрес, и въпросът е как може 

да упражни правото си на глас, като няма право да излиза от вкъщи 

и срокът за записване на мобилна урна/подвижна избирателна 
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секция изтече на 31 март, а началото на неговата карантина е било 

на 2 април.  

Това писмо е докладвано на 4 април в заседание на ЦИК, като 

е оставено за сведение. Този сигнал е заведен и в изборния ден в 

регистъра, който се води, на постъпилите жалби и сигнали. Това 

обстоятелство е описано в писмото, което ви предлагам да изпратим 

до Министерство на правосъдието, дирекция „Процесуално 

представителство на Република България пред Европейския съд по 

правата на човека“, с извадка от Протокол № 328 от 4 април 2021 г. 

и копие от писмото, постъпило по електронна поща. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад трите проекта 

на отговор от Централната избирателна комисия по трите молби за 

отмяна на влезли в сила решения на Върховен административен съд 

по дело № 8364, подадена от коалиция „Моя страна България“, по 

дело № 8364, също подадена от партия „Движение за права и 

свободи“, и по дело № 8393, подадена от ПП „Движение за права и 

свободи“. 

Ако нямате предложения по текста, ще предложа да бъде 

посочен не само входящият номер на молбите за отмяна, а и 

номерата на съответните дела, по които са постановени актовете, 

чиято отмяна се иска, както и на стр. 2 – това, което е цитирано като 

основание, което е част от Определение № 6977 от 6 юни, да бъде в 

кавички. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения по проекта?  
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Севинч 

Солакова). 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Гласувах „против“, тъй като не 

споделям изразеното становище за това, че не подлежат на отмяна 

решенията, свързани с изборния процес, още повече че Централната 

избирателна комисия направи искане за отмяна на решение на 

Върховния административен съд точно по прилагането на Изборния 

кодекс и това определение касае съответното производство по 

образуваното административно дело. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

преписките, които до момента бяха подготвени, са докладвани.  

Прекъсвам заседанието на Централната избирателна комисия. 

Следобедната част ще продължи в 15.00 часа. 

 

(Следва прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Четиринадесет 

членове сме залата – имаме кворум. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля да ме включите в „Доклади по 

административни преписки“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева? 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Моля да създадем нова точка в 

дневния ред: „Проект на решение относно временна замяна на член 

на ОИК – Свиленград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка пет. 
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Госпожо Солакова? 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Предлагам нови точки в дневния ред: 

Проект на решение за изменение и допълнение на Решение № 2940 

от 18 януари 2024 г. и друга точка: Проект на решение относно 

унищожаване на ролките със специализирана хартия.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да са точки шест и седем. 

Добавям господин Ципов в точка четвърта. Други 

предложения има ли? Няма. 

Моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета: Доклади по 

административни преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Министерството на финансите с вх. № ЦИК-НС-15-596/4 

от 18 септември 2024 г. С него отговарят на наше запитване, което 

отправихме с писмо от 17 септември 2024 г. Докладвам го за 

сведение и запознаване. 

Другият ми доклад ще е малко по-късно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад 

обсъдената в работна група преписка с вх. № ЦИК-МР-06-9/6 от 

18 септември 2024 г. Това е приложено писмо от областния 

управител на област Административен център – Добрич, което е 

получено вчера от Централната избирателна комисия и, както казах 

в първата част на заседанието, ми беше предоставено днес като 

докладчик. С писмото областният управител на Административна 



15 

област – Добрич, ни е изпратил информация, че към настоящия 

момент има образувано Административно дело № 462 по описа на 

Административен съд – Добрич, за 2024 г., като същото не е 

приключило и е насрочено за разглеждане в открито съдебно 

заседание на 12 ноември 2024 г. Всъщност това дело е образувано по 

жалба на областния управител на област Добрич, срещу Решение 

№ 203 по Протокол № 15 от 4 септември 2024 г. на Общински съвет 

– Добрич, с което е одобрено предложение на кмета на община 

Добричка за произвеждане на местен референдум на територията на 

община Добричка за отговор с „да“ или „не“ на въпроса: „Против ли 

сте определяне на територии за изграждане на ветроенергийни 

източници на енергия в община Добричка чрез разрешение за 

изменение и одобряване на устройствени планове от Общински 

съвет и кмета на общината?“ 

От работното обсъждане, доколкото разбрах, се оформиха две 

становища – да се приеме това писмо за сведение, с оглед на това че 

Централната избирателна комисия вчера изпрати писмо до ОИК – 

Добричка, до областния управител и до кмета на Община Добрич.  

Второто предложение беше да изпратим приложено писмото, 

получено в Централната избирателна комисия, ведно с 

разпореждането на колегите от ОИК – Добричка, за съобразяване с 

действия по компетентност, предвид че във вчерашния ден те са 

провели заседание и са приели решения. По точка първа от 

протокола става ясно, че са обсъждали входяща и изходяща 

кореспонденция, но не е видно точно каква.  

Предлагам, госпожо Председател, в случай че се приеме 

писмото, а, ако не се приеме, ще остане за сведение. Тоест и двете 

предложения на работната група мисля, че правилно ги 

възпроизведох като докладчик.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Другата преписка, която всъщност 

беше докладвана заедно с писмото на областния управител за 

разпореждането на Административен съд – Добрич, беше с вх. 

№ ЦИК-МР-06-9/8 от 18 септември 2024 г. Това е искането за 

свикване на заседание от председателя на ОИК – Добрич. Както 

стана ясно в първата част на заседанието, видно от протокола е, че 

ОИК – Добрич, се е събрала и е провела заседание, на което, въпреки 

че ние изпратихме писмо, че решението ни за възнаграждение се 

прилага в случай, че има влязло в сила решение за произвеждане на 

референдум, те са приели решения. Приемаме за сведение, защото 

ние всъщност по това искане за заседание на ОИК – Добрич, не 

бихме могли да направим нищо, след като е проведено това 

заседание във вчерашния ден. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-

02-839 от 19 септември 2024 г. до председателя на Централната 

избирателна комисия от министъра на електронното управление във 

връзка с удостоверяване на съответствието на предоставените им 

технически устройства за машинно гласуване, които ще бъдат 

използвани при произвеждането на изборите на 27 октомври 2024 г. 

Министерството на електронното управление съвместно с 

останалите организации на 20 септември 2024 г. ще определят 

представителна извадка на образци от устройства по отношение на 

които ще се извършват дейностите по тестване или изпитване, 

проверка и оценяване“. Предлагам колегите да се запознаят и с 

останалата част от писмото. С оглед на гореизложеното са поканили 

председателя и членовете на Централната избирателна комисия да 
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присъстват на събитието по определяне на представителна извадка 

на образци от технически устройства за машинно гласуване, което 

ще се проведе в сградата на Министерството на електронното 

управление на 20 септември 2024 г. от 10,40 ч. на съответния адрес. 

Предлагам това писмо за запознаване и за сведение. Не 

предлагам някой да участва. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-09-842 от 19 септември 

2024 г., постъпило по електронна поща. Към писмото е приложено 

копие на жалба. Жалбата е до РИК – Враца, и е във връзка с 

проведена среща, както е написано в писмото, с политически 

представители на партии и коалиции от партии за състави на 

секционни избирателни комисии. Срещата е проведена на 

19 септември 2024 г., в съответния час, при кмета на Община Бяла 

Слатина. Жалбоподателят – господин           Т.        Т., е приложил 

съответните копия от пълномощни за едно открито, според неговите 

твърдения, нещо – не е бил уточнен текста според представителите 

на общината, доколкото разбирам. Така или иначе жалбата до 

Централната избирателна комисия е копие на жалбата до РИК – 

Враца, и затова я докладвам за сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте в точка: „Доклади по административни преписки“. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-НС-16-801 от 18 септември 2024 г. Писмото е до 

господин             П.         П. от Външно министерство, консул в 

Монреал, Канада, с копие до Централната избирателна комисия и 

касае въпроси, свързани с организацията на секциите в Монреал. 

Няма пряко отношение към нас и не изисква да вземем каквото и да 

е решение. Освен това е изпратено с копие за наше сведение и затова 

го докладвам за сведение. 

Докладвам и друго писмо също до господин П. и също 

свързано с организацията на секциите – вх. № ЦИК-НС-21-612 от 

12 септември 2024 г. Докладвам го също за сведение.  
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Колеги, докладвам писмо вх. № ЦИК-НС-02-546 от 

11 септември 2024 г. Оригиналът на това писмо е с вх. № ЦИК-НС-

02-464 от 13 септември 2024 г. Изпратена ни е таблица със 

съгласията на приемащите държави – справката, която Работна 

група „Избори“ ни изпраща всеки петък. Докладвам го за 

запознаване и сведение. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-02-680 от 13 септември 

2024 г. – също от Работна група „Избори“. Писмото е до главния 

секретар на Министерския съвет с копие до господин Росен 

Карадимов – министър на иновациите и растежа, и до Централната 

избирателна комисия. В писмото Работна група „Избори“, 

подписано от постоянния секретар С.         С. и председател на 

Работна група „Избори“, информира Министерския съвет в 

предварителен порядък за това какви книжа и материали за изборите 

МВнР иска да заяви – изборни книжа и материали са за 850 секции; 

прогнозен брой за членове на секционни избирателни комисии –

5990; прогнозен брой секции с машинно гласуване – 200 броя. Това, 

разбира се, е прогноза, която предшества вземането на решение по 

чл. 12, и вероятно ще бъде актуализирана. Докладвам го също за 

сведение, защото то е изпратено в Министерския съвет, а при нас е 

пристигнало копие, което да ни информира. Това са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, искам да направя свързан доклад 

с някои от преписките, които колегата Томов докладва. В моята 

папка има вх. № ЦИК-НС-09-834 от 19 септември 2024 г. Това е 

писмо от български гражданин, който живее във Великобритания и 

отправя в писмото си до Централната избирателна комисия 

предложение по отношение на секционни комисии, които са 

организирани в Лондон. 

Тъй като това са въпроси, които касаят компетентността на 

Министерството на външните работи, тъй като те имат ангажимента 
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да организират секционните комисии по места, включително да 

обезпечават с материали местонахождението им, предлагам всички 

писма, които до момента са получени, да бъдат обобщени и 

изпратени с едно писмо, включително и моето, до Министерството 

на външните работи за съобразяване при извършването на 

действията си по компетентност.  

Ако не възразявате, моля да гласуваме писмо до 

Министерството на външните работи, с което да изпратим тези 

писма, пристигнали до момента. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища и предложения? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма.  

Колеги, в папка с мои инициали ви предлагам да се запознаете 

с проектен номер 11429 – писмо до „Информационно обслужване“ 

АД, което обсъдихме в работна група и ако нямате бележки, да го 

гласуваме. 

Колеги, ако нямате предложения за промени, да го гласуваме. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма.  

 

Колеги, преминаваме към точка шеста: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ 

НА РЕШЕНИЕ № 2940 от 18 януари 2024 г. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, вчера на работна група 

обсъдихме проект на решение за изменение и допълнение на 

Решение № 2940 от 18 януари 2024 г. за възнагражденията на 

членовете на ОИК в частта „възнаграждения на членовете на ОИК 

при произвеждане на частични и нови избори“ във вътрешната 

мрежа е проекта, съобразен с направените бележки и предложения 

на работната група от вчерашна дата. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища към проекта? Проектният номер е 5491. 

Ако нямате предложения по текста, който сме обсъдили в 

работна група, моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 3719-МИ/19.09.2024 г. 

 

Преминаваме към точка седма: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНЕ ОТНОСНО УНИЩОЖАВАНЕ НА 

РОЛКИТЕ СЪС СПЕЦИАЛИЗИРАНА ХАРТИЯ ЗА БЮЛЕТИНИ 

ОТ МАШИННО ГЛАСУВАНЕ ОТ ПРОИЗВЕДЕНИ ИЗБОРИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на работна група обсъдихме 

проекта на решение, а на работна група преди това се уточнихме да 

приемем това решение с оглед изчистване на всички хранилища от 

ролките със специализирана хартия от предходни избори. Имахме 

указания, които сме предоставили на кметовете на общини и на 

областните управители за предходните избори, имаме обобщена 

справка, от която е видно, че не отвсякъде сме получили 

информация. За да няма недоразумения с този проект на решение 

предлагаме всички ролки със специализирана хартия, които се 

съхраняват в областните и общинските администрации, 
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включително и в Печатница на БНБ, да бъдат унищожени в срок до 

30 септември 2024 г. Редът за унищожаване на ролките в областните 

и в общинските администрации да се определи със заповед на кмета 

на общината или на областния управител. За унищожаването в 

Централната избирателна комисия в срок до 4 октомври 2024 г. да 

бъде предоставена информация, която да съдържа данни за броя на 

ролките, които са унищожени, включително информация за 

изборите, за които са били предназначени тези ролки. Когато 

ролките със специализирана хартия се съхраняват в помещения, 

определени за съхранение на изборни книжа и материали без да е 

необходимо изрично разрешение от Централната избирателна 

комисия, да се прилага Решение № 1750 от 10 март 2023 г. на 

Централната избирателна комисия за отваряне на помещенията и 

задължително да се спазят изискванията на това решение, за което 

Централната избирателна комисия да бъде уведомена. Редът по 

Решение № 1750 от 10 март 2023 г. да се приложи и по отношение на 

областните администрации. Кметовете на общини и областните 

управители да създадат съответно организация за унищожаване на 

ролките, включително за тяхното транспортиране до мястото на 

унищожаване и определяне начина на унищожаването. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за 

становище по проекта на решение. 

Колеги, имате ли предложения по текста? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

против – 1 (Любомир Георгиев). 

Решението е № 3720/19.09.2024 г. 

Номерът е без индекс, тъй като касае хартия, която е била 

подготвена за използване на различни видове избори. 
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Колеги, преминаваме към точка пета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ВРЕМЕННА ЗАМЯНА 

НА ЧЛЕН НА ОИК – СВИЛЕНГРАД. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-09-78 от 

19 септември 2024 г. е постъпило предложение от упълномощения 

представител на коалиция ГЕРБ-СДС Георги Еленков за временно 

заместване на председателя на ОИК – Свиленград, Мариян 

Дервенков и на члена на ОИК – Свиленград, Мариана Димитрова.  

Предлага се на мястото на Мариян Дервенков за председател 

да бъде назначена Мариана Димитрова, а на мястото на Мариана 

Димитрова за член да бъде назначена Галя Георгиева. 

Приложени са: заявление от Мариян Дервенков за временното 

му заместване като председател на ОИК – Свиленград, за периода от 

19 септември 2024 г. до обявяване на резултатите от изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г.; декларации, копия от 

диплома за завършено висше образование на Мариана Димитрова и 

Галя Георгиева, а пълномощното в полза Георги Еленков е налично 

в преписката по назначаване на ОИК –Свиленград. 

Предвид изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам да приемем решение, с което 

Централната избирателна комисия да: 

„РЕШИ: 

Назначава за председател на ОИК – Свиленград, област 

Хасково, Мариана Николова Димитрова на мястото на Мариян 

Ненков Дервенков за периода от 19 септември 2024 г. до 31октомври 

2024 г. 

Назначава за член на ОИК – Свиленград, област Хасково Галя 

Георгиева Георгиева на мястото на Мариана Димитрова за периода 

от 19 септември 2024 г. до 31 октомври 2024 г.“ 

Колеги, правя следната корекция в диспозитива на решението: 

„крайният срок за заместване да бъде датата на обявяване на 
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резултатите от изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г.“ 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проекта на решение? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 3721-МИ/19.09.2024 г. 

Колеги, връщаме се в точка трета: Доклади по 

административни преписки. 

Заповядайте, колега Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад писмото от министъра на иновациите и растежа с 

вх. № ЦИК-НС-02-615 от 12 септември 2024 г., което беше 

докладвано за запознаване.  

Подготвен е отговор, който беше обсъден на работна група. 

Предлагам да го изпратим. Писмото е с проектен номер 11423. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за 

становище по предложения текст на писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 15 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, по текста 

на писмото, предложено от колегата Войнов има ли други 

предложения освен това, което е посочено в проектния номер? 

Ако няма, моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против – 1 (Севинч Солакова).  

Следващ докладчик в тази точка е колегата Солакова. 

Заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

проект на писмо до Печатницата на БНБ във връзка с приетото днес 

решение за унищожаване на ролките със специализирана хартия. 

Предлагам ви с протоколно решение днес да приемем и да ги 

уведомим, че на предстоящите частични и нови избори за кметове на 

20 октомври 2024 г. няма да се използват съхранявани в 

Печатницата на БНБ ролки със специализирана хартия от изборите 

на 9 юни 2024 г. В изпълнение на Решение № 3720 от 19 септември 

2024 г. съхраняваните в Печатницата на БНБ ролки със 

специализирана хартия от изборите на 9 юни 2024 г. следва да бъдат 

унищожени. В допълнително уточнено време да бъдат предадени на 

посочена от Централната избирателна комисия фирма, която ще ги 

унищожи. За новите и частичните избори е необходимо да бъдат 

произведени 1000 броя ролки. Централната избирателна комисия 

определя Вариант 3 от предложените три варианта на дизайн на 

гърба на ролките със специализирана хартия за машинно гласуване с 

тяхно писмо – посочен номер в проекта на писмо до Печатницата на 

БНБ. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по предложението?  

Колеги, ако няма предложения по текста, моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева,), против – (Любомир Георгиев).  

Колеги, в „Доклади по административни преписки“ някой има 

ли доклад? Не виждам. 
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Преминаваме към точка четвърта:  

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Заповядайте, колега Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

09-832 от 19 септември 2024 г. Това е получена жалба от Марио 

Рангелов – упълномощен представител на партия „Движение за 

права и свободи“, област Плевен, относно недопускането на 

упълномощено лице на консултациите за определяне съставите на 

секционните избирателни комисии на територията на община 

Левски. Жалбата е адресирана до Централната избирателна комисия. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до кмета на община 

Левски с копие до РИК – Плевен, с което изпращаме жалбата за 

съобразяване и действия по компетентност. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля да 

се запознаете с текста на писмото, което е в папката на колегата 

Ципов, с проектен номер 11430. 

Колеги, имате ли предложения по текста?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева,), против – няма.  

Колеги, в тази точка ще ви докладвам два проекта за отговор, 

готвени от звено „Правна дейност“, на частни жалби подадени от 

Политическа партия „Движение за права и свободи“ по 

Административно дело № 8585 от 2024 г. и Административно дело 

№ 8586 от 2024 г. 

Моля да се запознаете с тях и в утрешния ден да ги подложим 

на гласуване, ако имате някакви предложения за корекции. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в точка трета 

– „Доклади по административни преписки“, ви предлагам да 

одобрим текст на съобщение, което е във вътрешната мрежа извън 
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всички папки, което да бъде изпратено като прессъобщение на 

медиите. Имате ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 

1 (Любомир Георгиев). 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за утре, 20 септември 

2024 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 16,30 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 
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Красимира Николова 

 

Катя Данчев 


